

КАРП, ОСЕТР

КАРП (0,3-0,4 кг/шт.) – 200 Р/кг

ОСЕТР (1,2-1,8 кг/шт.) – 950 Р/кг

Доставка по Нижней Туре и Лесному (кроме пос. Горный) бесплатно с 17:00 до 20:00.

Прием заявок с 9:00 до 15:00.

Тел. 8-900-206-0330

(2-2)

В магазине «кубышка» (секонд-хенд)**НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА**Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал)работаем с 11 до 19
сб – с 11 до 16
вс – с 11 до 15

тел. 4-20-58

(4-3)

ООО «Юридическая фирма «ЛиС»

Возникли проблемы, не знаете с чего начать и Вам требуется правовая помощь? Тогда сохраните это объявление или запишите адрес и телефоны юридической фирмы «ЛиС»: Нижняя Тура, ул. Ленина, 121а. Тел.: 8 (922) 145-74-07, 8 (902) 878-22-23, e-mail: lis-nt.ru. Найдите нас просто — район центральной вахты, 3 этаж ТЦ «Смак». Обращаться в рабочие дни с 11:00 до 15:00, в другое время — предварительно согласовать по указанным телефонам.

Наши юристы **Антон Владимирович Лыжин** и **Сергей Владимирович Сергеев** работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым и многим другим вопросам и спорам; составляют претензии, иски, представляют интересы клиентов в судах.

(2-1)

металл ТРУБЫ

**ТРУБЫ ПРОФИЛЬНЫЕ
ТРУБЫ КВАДРАТНЫЕ
ШВЕЛЛЕР
Балка
УГОЛОК
ЛИСТ**

Доставка. Резка в размер
ООО «Норма-М», Нижний Тагил
Тел. 8-3435-963633

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

самосвалы – 10–30 т,
услуги экскаватора, автокрана,
ямобура и гидромолота

- ◆ ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ
- ◆ ФБС
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЕЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЕНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН



Тел.: 8 (34341) 6-48-86,
8 (908) 911-23-55

(17-16)

По случаю

«ЗОЛОТЫЕ МОЛОДОЖЁНЫ»

ПОД БРАВУРНЫЕ звуки марша Мендельсона в зал для брачующихся вошли три «жениха» и две «невесты» (Владимир Егорович ГАВРИЛОВ, к сожалению, без своей половины, по причине болезни Маргариты Александровны). «Женихи» бережно усадили невест в кресла, сели рядышком. И первые прозвучавшие слова были словами восхищения: «Как же здесь торжественно и уютно!»

— Мы расписывались в городском отделе ЗАГС вместе с еще одной парой студентов в 1958 году, — рассказывает Людмила Герасимовна МАСЛЕННИКОВА. — Быстренько поставили в документах подписи, получили свидетельства, приняли поздравления и счастливые помчались в студенческую столовку, отметить событие борщом, вкусной котлетой да булочкой с компотом.

— А мы с Ритой шли к зданию ЗАГС (он тогда в старой части города располагался) пешком, через Шайтан. Устали, помню, но счастливые были, не передать, — вспоминает Владимир Егорович.

— Я, между прочим, за своим женихом



Галина Петровна и Александр Андреевич Кутрухины

аж на Кавказ ездила, — смеется Галина Петровна КУТРУХИНА. — И тоже не помню, чтобы вот в такой приветливой обста-

новке проходила запись. Но не это ведь главное. Главное жить в согласии.

Гавриловых, Кутрухиных и Масленниковых объединило в этот день и в этом зале одно на всех событие: им были вручены знаки отличия Свердловской области «Совет да любовь!», супруги прожили вместе в любви и понимании более полувека, вырастили детей и внуков.

Поздравляя виновников торжества, сотрудники городской администрации и управления социальной политики В.С. ГОЛОВИН, Л.И. УДАРЦЕВА, О.Д. ЛУЖБИНА, заведующая отделом ЗАГС В.Д. КАРЛОВА поблагодарили их за труд и достойную жизнь, вклад в историю округа, пожелали крепкого здоровья, внимания родных и близких и еще долгих, долгих лет совместной жизни.

Тур белого вальса, на который дамы пригласили кавалеров, завершил торжественную и теплую церемонию чествования «золотых молодоженов».

Н. КОЛПАКОВА, пресс-секретарь главы НТГО

Выставка

УДИВИТЕЛЬНОЕ — РЯДОМ!

О проекте Совета неработающих пенсионеров «ЭХП» «Наши руки — не для скуки»

ЯРКИМ праздником завершили ноябрь ветераны комбината «Электрохимприбор», подарив горожанам восхитительную выставку декоративно-прикладного творчества.

Совет неработающих пенсионеров комбината умеет удивлять, восхищать, увлекать своими проектами, творческими находками, незабываемыми мероприятиями. Вот и в этот раз неугомонные активисты, устроив выставку «Наши руки — не для скуки», продемонстрировали щедрость души и самобытность авторов, находящихся на заслуженном отдыхе. Как говорят мудрецы: «Дайте человеку цель, ради которой стоит жить, и он сможет выжить в любой ситуации!»

Наши ветераны снова выживают в сложных экономических условиях, но не отчаиваются, а задают тон в умении радоваться жизни, несмотря ни на какие жизненные трудности и катаклизмы. Организаторы выставки с трепетом и изыском разместили все экспонаты, представленные мастерами рукоделия по различным направлениям. Ветераны всех микрорайонов города принесли на выставку свои изделия, причем, не только женщины, но и мужчины! Виктор Жарков (ЖЭК №7) и Елена Селиван (ЖЭК №3) выставили интересные фотографии: портреты, сюжетные снимки с проведенных советом мероприятий. Огромное панно из «лоскутного шитья» представила Л.А. Солодянкина. Вызвали особый интерес поделки, изготовленные методом валяния из шерсти И.Г. Степановой. Восхитительные игрушки мастерит представительница ЖЭК №3 Л.С. Михалицина — целая



Открытие выставки с ансамблем клуба «Звезда»

витрина не смогла вместить ее очаровательных кукол, зверушек (в том числе и барашков — символ 2015 года)! Много изделий из бересты, дерева явили посетителям выставки авторы Л.Н. Яковлева, О.В. Фомина и другие. Поделки из керамики А.Л. Хенкина, Л.В. Ивановой, Л.Н. Яковлевой вызвали большой интерес зрителей. А Анатолий Львович Хенкин (ЖЭК №3) еще и продемонстрировал свое умение обработки минералов. Пришедшие на выставку долго рассматривали ювелирную вышивку крестом Л.С. Опришко (ЖЭК №3) и Г.А. Артемовой (ЖЭК №4), их картины — вышитые цветы и целые композиции — восхитили всех! Было представлено много экспонатов вышивки лентами. Меня, например, впечатлило панно «Подсолнухи» — такая кропотливая работа! Ее автор Л.В. Сударова воспроизвела настоящее поле подсолнухов. Изделия, выполненные методом бисероплетения, широко представили Л.Н. Фомина, Е.А. Байко, Л.Г. Букирева, С.Ф. Громова, а Валентина Николаевна Бусыгина (лауреат

областного конкурса инвалидов) составила целые композиции ювелирного плетения бисером.

Перечислить все работы невозможно — их представили более 40 участников, придите, полюбуйте сами, и вы непременно восхититесь этой красотой! Итоги выставки будут подведены 5 декабря, по результатам зрительского голосования. Сами организаторы не рискнули отдать предпочтение кому-либо — так хороши все работы талантливых авторов.

Презентацию выставки оригинально, живо, творчески провели волонтеры совета неработающих пенсионеров, под руководством Ирины Ларионовой. Умеет Ирина Викторовна подбирать себе помощников — ответственных, инициативных, талантливых. Людмила Кириллович, культорг совета, украсила праздник своим очаровательным голосом, исполнив страстное «Танго». А также пригласила других самобытных исполнителей из клуба «Звезда» (активисты ЖЭК №4). Вера Босина, мужской вокальный ансамбль и женский ансамбль «Сударушки», под управлением Валентина Савкина, просто «взорвали» зал фольклорным пением! Ирина Старина, Луиза Хакимова, Светлана Жаркова, Владимир Головкин мастерски разместили все работы в учебно-выставочном центре комбината. А активисты советов неработающих пенсионеров комбината при ЖЭКах, во главе с Л.С. Кураевой, В.К. Третьяк, Л.С. Опришко, Г.А. Артемовой, В.А. Чугуровой, И.В. Головкиной, А.Ф. Кушкиной, на все дни работы выставки организовали дежурство в УВЦ для приема посетителей.

Неработающие пенсионеры комбината «ЭХП» еще раз продемонстрировали то, что «у самых счастливых людей нет всего самого лучшего, но они извлекают все лучшее из того, что у них есть!»

Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391



Интересные экспозиции разного жанра представлены на выставке